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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº006/2016 
 
ATA DA 06a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2016. 
Aos vinte oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às 
dezoito horas, realizou-se a sexta (06a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período 
Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador 
Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos 
(PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João 
Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), 
Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a 
leitura da Ata da quinta (05a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e um de março 
de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência 
Recebida. Nada consta.  Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): -
Projeto de Decreto Legislativo nº001/2016, de autoria da Comissão de 
Finanças e Orçamento que “APROVA O PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO E AS CONTAS REFERENTES AO PROCESSO DE CONTAS DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS, EXERCÍCIO DE 2013. Projetos 
de Lei 2ª Sessão em Pauta(Comissões):Nada consta. Expedientes: Vereador 
Ronilto Roldão Selau(PSDB): Cumprimentou o presidente João, os demais 
vereadores e ao público presente. Iniciou argumentando que muito mais 
importante que recursos para uma entidade (como a secretaria da saúde) é a 
competência e respeito ao cidadão e as pessoas de maior necessidade. 
Observou que a Secretaria da Saúde e a Assistência Social não são tratadas com 
os direitos que deveria. Pediu aos jornais presentes que publicassem esta 
observação dele sobre o atendimento ao público, pediu a sensibilidade sobre uma 
menina da comunidade  de Vila Matias que está com a visão comprometida e 
observou que a secretária da saúde ignorou este caso.Declarou indignação sobre 
a situação em que se encontra a assistência pública desenvolvida pelas agentes 
de saúde em que segundo ele não esta sendo atendido as comunidades com a 
frequência devida, pediu que as atendentes levassem em consideração, pois há 
pessoas bastante necessitadas esperando por esse atendimento.Finalizou com 
os pedidos para votação na ordem do dia para que a Assistência Social dê 
suporte para ajudar a família da menina com problemas visuais e também 
prestação de serviço para a comunidade de Vila Matias por estar há dias sem 
água nas casas. Vereador Fabio Schardosim Brocca (PSDB): Cumprimentou 
ao presidente, aos demais colegas vereadores, aos funcionários presentes da 
câmara, a empresa e a todo público presente, parabenizou o vereador Ronilto 
pelo discurso e procedeu falando sobre assoreamento dos rios que foi um grande 
trabalho, aliviando de grandes enxurradas, elogiou este projeto de boa qualidade, 
porém criticou, pois a quantidade de brita que é produzida neste processo não 
está sendo usada boa parte no município e que esta brita esta sendo carregada 
em caçambas particulares. Comentou também que no dia vinte e um de março de 
dois mil e dezesseis após desmarcarem a reunião com o prefeito ele esteve 
falando com Suzelange funcionaria da casa, para saber se havia algum 
documento no qual foi encaminhado a pedido dos vereadores, e não havia. Por 
fim finalizou parabenizando a vereadora Cloreci pela iniciativa do pedido de 
reposição salarial aos professores. Ordem do Dia: - Pedido de Providência 
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Verbal, de autoria do vereador Ronilto Roldão Selau, que solicita que a Secretaria 
da Assistência Social faça o ressarcimento das despesas com o tratamento da 
menina Alice da comunidade de Vila Matias. Aprovado por unanimidade. 
Comunicados: Como não havia nenhum recado o presidente encerrou a 
sessão.___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
___________ 


